

品质够高 价格够低

《郑州晚报·社区播报》限时抢购开团 过了这个时段,不再有这个价格 本次抢购商品的读者均可获赠“郑州烩面”品鉴装1袋,半人份,每袋在商超售价4.9元

《郑州晚报·社区播报》本期限时抢购推出的8款产品包括温县铁棍山药片、万家粮仓“郑州烩面”、海石花蜂蜜、欧莱雅防晒套装、毛尖村雨前茶、《儿童智慧故事大王》、霍尼韦尔空气净化器。

这些品牌在郑州市场有着良好的口碑,而且家家经过主管部门认证,有些还经过了欧盟有机认证。

高品质是晚报社区播报限时抢购的第一要件,同时,我们以免费广告版面为条件从商家那里争取到了郑州市市场上最低的体验价格,所以叫限时抢购——过了这个时段,再也没有这个价格。限时抢购仅限3天,6月20日~22日,你电话订购后24小时内免费送货上门(郑州四环以内,部分产品仅限三环内),请你提前准备好Money。

郑州晚报承诺:如在市面上发现以上同品质、同款产品低于限时抢购价,晚报双倍退款。

限时抢购 96678

团员招募 限时抢购

买团:如果你看上了某个品牌的某款商品,想砍砍价,不妨致电96678,让我们试试,你很可能因此买到心仪又实惠的它。
卖团:如果你是某品牌的厂家或经销商,有不错的产品想在限时抢购上比比质比比价,也不妨致电96678,你可能收获一堆惊喜。

纯天然温县铁棍山药片,易保存 让我们品鉴一下它的正宗味道吧

市价108元每盒,读卖抢购价75元每盒,两盒起送

温县铁棍山药以得天独厚的地理优势,位居山药之首。本报今日推出的山药片由温县垆土地山药切片晾干而成,无硫纯天然,高档礼盒装,每盒4袋,净含量600克,易保存(每7~8斤鲜山药出一斤山药片)。

市价108元每盒,晚报读卖抢购价75元每盒,两盒起送(每两盒赠送高档儿童毛巾一条,限前50名)。



欧莱雅专柜正品防晒套装优惠起售

市价300元,读卖抢购价280元,赠送高档儿童毛巾一条

下面这两款产品就不多做介绍了,均为欧莱雅专柜正品,一个是多重防护隔离露SPF30+,修正偏黄暗沉肤色,30ml,在各大商场每盒售140元;一个是欧莱雅复颜清乳柔肤水,175ml,在商场专柜售160元。

晚报读卖抢购价两件套共280元,另赠送高档儿童毛巾一条。



长在深山,享天地之精华 纯手工制茶,保留毛尖最原始味道

毛尖村雨前茶市价每斤550元,读卖抢购价每斤460元

茶园在信阳浉河区毛尖主产地,位于南湾湖上游29公里处,海拔900米的深山峡谷中,茶园总面积450亩,独享天地之精华、深山秀水之灵气。茶树树龄百年以上,均为未经改良的原始树种。

由于交通闭塞,茶园环境、气候不受任何污染和虫害,不需要施肥、打农药。茶山四季云雾缭绕,高山昼夜温差大,茶芽生长周期长,茶叶产量稀少,芽尖茶多酚等有益元素含量非常丰富,是纯天然有机茶。

为保留古老原始茶香,采摘下来的嫩芽鲜叶严禁机器加工,用特制铁锅,烧木材,经纯手工杀青、炒制、揉条、木炭复烘等数道工序精制而成。虽然手工茶没有机械制茶外观好,但使用人工炒制传统工艺,可最大程度保留茶叶色形味的自然、原始内涵。

本次销售雨前茶均为半斤装,230元一盒。



万家粮仓“郑州烩面”地道郑州味儿

每袋市价最低19.8元,读卖抢购价15元,4袋起售

为了让郑州烩面走出河南,让省外的河南人找回家乡人的河南情结,让热爱河南名吃的朋友们品尝到正宗的郑州烩面,郑州万家食品有限公司经过多年攻关,于2011年研制出了精品郑州烩面。

通过面体制作、汤汁制作和配方配料3项工艺组合精制而成的郑州烩面,会让你真正品味到郑州传统烩面的汤鲜美、面弹劲足的传统美食特色,真可谓“不到长城非好汉,不吃郑州烩面真遗憾!”

此次晚报限时抢购推出的是“郑州烩面”优质烩面,每袋474克,3人份,丹尼斯、永辉等超市零售价每袋最低19.8元,读卖抢购价每袋15元,4袋起售,赠送礼盒。

《儿童智慧故事大王》来郑州了 听一首故事不到6毛钱 让我们陪孩子轻松听故事吧

市场零售价1280元~1680元,读卖抢购价800元,限量20套



《儿童智慧故事大王》针对2~12岁孩子不同时期的心理特点和接受能力,特别精选世界、益智、幽默、神话、励志、成语、哲理、百科、德育、心灵鸡汤10大类1200多个不同题材的智慧故事。

这些故事由多个著名广播电台、多名国家级专业播音员倾情播讲,最标准的普通话发音,声情并茂的生动演绎让孩子们在故事中寓教于乐、健康成长,可以辅助家长在孩子早期教育上实现事半功倍完美效果。

父母送给孩子的贴心礼物,让孩子闭眼聆听,轻松学习,快乐成长!

一台市场零售价1280元~1680元,读卖抢购价800元,限量20套。凡订购的家长均赠送价值98元的《中华弟子规》一套,该套动画系列片由CCTV-10《百家讲坛》著名国学大师《钱文忠解读弟子规》唯一推荐动画,限赠20名家长。

100%纯天然野生蜂蜜 来自冠世榴园养蜂基地

海石花槐花蜜、荆条蜜市价每瓶49元,读卖抢购价38元,两瓶起售

海石花蜂业有限公司坐落在举世闻名的山东冠世榴园腹地,这里榴花似火,成群的蜜蜂在群山中翩翩起舞。

海石花蜂业是一家集养蜂、蜂产品深加工为主的出口型企业,产品出口日本、韩国、加拿大等诸多国家,有四大养蜂基地,中国冠世榴园生态养蜂基地、云南西双版纳生态养蜂基地等,充足的蜜源保证了产品更纯、更鲜的特点。

此次晚报限时抢购推出的槐花蜜、荆条蜜来自山东冠世榴园养蜂基地,产品优选100%纯天然的野生蜂蜜,没有人为再加工,富含葡萄糖、果糖、蛋白质、多种维生素等,蜂蜜保持了原有的活性成分,色泽剔透,花香四溢,口感细腻柔滑。

海石花槐花蜜、荆条蜜每瓶500克,市场零售价49元,此次读卖抢购价38元,两瓶起售,限量40瓶。



正宗怀珍珠菊花,每一粒都含苞未放 它清热解毒,是夏季首选泡茶饮品

市价198元每盒,读卖抢购价150元每盒,每盒赠送高档儿童毛巾一条,限前50名



古怀庆府(今焦作)所产的山药、菊花、牛膝、地黄等四大中药并称为四大怀药,菊花作为药用,以“怀菊”最为有名。

每年10月底,茂盛的怀菊花让人悦目,此时被采摘下来,经过蒸气杀青之后,晒干至含水率70%以下,手捻花瓣即成粉碎时,便可备用。在《本草纲目》中对菊花茶的药效有详细的记载:性甘、味寒,具有散风热、平肝明目之功效。

每一粒怀珍珠菊花都含苞未放,似珍珠而得名,怀菊主要功效:清热解毒,清肝明目,清热去火,泡茶更是芳香怡人,为夏季清热解暑首选产品,每次泡茶仅需5~6粒。

特供精品礼盒装,每盒4罐,净含量120克,市价198元每盒,读卖抢购价150元每盒(每盒赠送高档儿童毛巾一条,限前50名)。



40年改善空气质量经验 国际品质,实惠到家

霍尼韦尔空气净化器市价4280元
读卖抢购价3200元,限量10台

Honeywell公司100多年来专精于尖端科技与精密机具的研制与销售,主要服务工业、航空及太空市场的客户。

Honeywell具有40年改善室内空气质量的经验,1974年起美国太空署指定品牌。

唯一针对呼吸系统过敏患者研发生产各种空气净化产品的先锋,获美国82%专业医师推荐(Riter Research,1995),净化效果及安全性符合医疗设备标准。

中国国家体育场(鸟巢),美国航天及太空总署(NASA),上海市政府,美国花旗,渣打银行,汇丰银行,青藏铁路,上海地铁,北京、深圳、香港、台北等全球数百个机场等正在享受着霍尼韦尔的洁净空气,远离空气中PM2.5的危害。

此次推出的款型是18000,市场零售价4280元,读卖抢购价3200元。